Befestigungselemente

Inhalt

EINfORIUNG oo 199 Unterlegscheiben und Distanzstiicke, Edelstanhl................. 200
Schrauben, Bolzen, Edelstahl .............ccocooiveeeieeecieee, 200 Mutter, Edelstahl .........ccoooveeiiiiiieceececes e 201
Einfiihrung

Schrauben, Muttern, Unterlegscheiben

PO

X70X

X85X

X180X
Dieser Katalog enthélt eine Reihe von Schrauben,
Muttern und Unterlegscheiben, die bei der Montage X300X
von Edelstahl-Systemen haufig verwendet werden.

WL
222X

WL
273X

WL
374X

WL
526X

WL
678X

0SX
GRX
TR

APX

IDX

© FlexLink 2024 Einfihrung 199



Schrauben, Bolzen, Edelstahl

Sechskantschraube — 1SO 4014/4017

{ e (1)
N

Sechskantschraube — 1ISO

4014/4017
M8, L=12 mm, @8 mm M6S 8x12 A4
M8, L=20 mm, @8 mm M6S 8x20 A4
M8, L=25 mm, @8 mm M6S 8x25 A4
M8, L=40 mm, @8 mm M6S 8x40 A4
M8, L=45 mm, &8 mm M6S 8x45 A4

M10, L=35 mm, &10 mm
Hinweis: Enthéalt 50 Stiick

M6S 10x35 A4

Sechskantschraube mit Flansch

Sechskantschraube
Hinweis: Enthélt 10 Stlick

XCASX 10x16

Innensechskantschraube, 1SO 4762

L

Innensechskantschrauben,
Standard — DIN 912, ISO 4762
M6, L=16 mm, @6 mm
M6, L=25 mm, &6 mm

Hinweis: Enthélt 50 Sttlick

MC6S 6x16 A4
MC6S 6x25 A4

Sechskantschraube mit Flansch, Kit

< fﬁ

g
\uLj

Sechskantschraube mit
Flansch, ISO 3506

M8, L=12 mm, &8 mm XCASX 8X12
M8, L=16 mm, @8 mm XCASX 8X16
M8, L=22 mm, @¥8 mm XCASX 8X22

Hinweis: Kit enthélt 10 Schrauben

Unterlegscheiben und Distanzstiicke, Edelstahl

Unterlegscheiben

GF

T

Flache Unterlegscheibe
Fir M6, d=6,4 mm, D=12 mm
Fir M8, d=8,4 mm, D=16 mm BRB 8,4x16 A4
Fir M8, d=8,4 mm, D=24 mm BRB 8,4x24 A4
Far M10, d=10,5 mm, D=20 mm BRB 10,5x20 A4

Hinweis: Enthélt 50 Stlick

BRB 6,4x12 A4

Distanzstiick

Distanzstlick
Hinweis: Enthélt 50 Stlick

WLRDX M10x25

Distanzstiick

Distanzstiick XLRDX M8X15 Q4

Hinweis: Enthélt 4 Distanzstlicke

200 Schrauben, Bolzen, Edelstahl

© FlexLink 2024



Mutter, Edelstahl

Mutter fiir T-Schraube DIN 985:1987 Klasse 8

N /)
M8 :
«© [
W 1‘3 4" 8

Sicherungsmutter M8 flr T-Nut-
Schrauben

Hinweis: Enthélt 50 Stlick

—]

XLANX 8

Mutter — 1S0 4032

—»‘ 5,2 ‘«— -~ 10 —

Mutter, Edelstahl

e MEQ 4
14 (C % 60°
T 9, &
L \ll

Mutter M6, Edelstahl M6M M6 A4
Hinweis: Enthalt 50 Stiick
Sechskant-Hutmutter Mutter 2xM8 5113998 PO
Mutter 1xM8 5114181
Mutter mit Gewindeloch M8 zur Montage von Zubehér X70X
wenn die Forderkette bereits montiert ist. Durch Anbrin-
gen der Muttern im Inneren des Profils an den Léchern X85X
_ImtoL_| kénnen Zubehérteile mit M8 A4-Schrauben befestigt
18 Baapr werden. X180
Hinweis! Achten Sie bei der Montage darauf, dass
Sechskant-Hutmutter MHM M10 A4 keine Mutter in das Fiihrungsprofil fillt, da dies zu
M10-Gewinde, Edelstahl einem erheblichen Mehraufwand oder Betriebsstérun- X300X
Hinweis: Enthélt 50 Stick gen fhren kann. "
222X
Hutmutter
WL
273X
N WL
\) \’ 374X
WL
526X
Hutmutter
M10, L=12 mm WLANX 10 \év7|éX
Hinweis: Enthélt 10 Stiick
CSX
GRX
FSTX
TR
APX
IDX
© FlexLink 2024 Mutter, Edelstahl 201



202 Mutter, Edelstahl © FlexLink 2024



	Befestigungselemente
	Einführung
	Schrauben, Bolzen, Edelstahl
	Unterlegscheiben und Distanzstücke, Edelstahl
	Mutter, Edelstahl


